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GEX 2023/816 

Borrador del acta de la SESION EXTRAORDINARIA 
celebrada por el AYUNTAMIENTO PLENO de Obejo el día 
CATORCE de JUNIO de DOS MIL VEINTITRES. 

 

 ASISTENTES:  

ALCALDE-PRESIDENTE: D. Pedro López Molero (Grupo 
municipal PP) 

CONCEJALES: 

D. Juan José Sojo Pampín (Grupo municipal PP) 

Dª. Carmen Pozón Martín-Castaño (Grupo municipal PSOE) 

Dª. Elena Hernández López (Grupo municipal PSOE) 

D. Juan Eugenio Pedrajas Serrano (Grupo municipal 
PSOE).  

Dª. Adela Romero Blanque (Grupo municipal UCMI).  

No comparecen, habiendo justificado previamente su 
incomparecencia, los concejales don Antonio Ruiz Ruiz, doña 
María José Molero Puerto y doña Sandra Lama Alcaide(Grupo 
municipal PP). 

SECRETARIO-INTERVENTOR: D. Joaquín Porras Priego 

 
Siendo las nueve horas del día catorce de junio de dos 

mil veintitrés, se reúnen los concejales reseñados, en 
primera convocatoria, en el salón de Plenos de la Casa 
Consistorial de Obejo, convocados por decreto de alcaldía 
nº217/2023, de 6 de junio.  

 
Apreciado el quórum necesario, el alcalde da lectura 

al decreto de convocatoria. Reconoce la labor del concejal 
cesante Juan E. Pedrajas, dándole la enhorabuena por ello, 
a lo que se suman las portavoces de PSOE y UCMI. 

Se pasa a continuación al tratamiento del único punto 
incluido en el orden del día de la misma.  
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PUNTO UNICO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE 
2/05/2023. 

Sometida a votación ordinaria, el Pleno ACUERDA 
aprobar, por cuatro votos a favor (2 de PP, Elena Hernández 
y 1 UCMI) y dos abstenciones (Carmen Pozón y Juan E. 
Pedrajas), el acta del Pleno extraordinario celebrado el 
día dos de mayo de dos mil veintitrés.  
 

 
Tras lo cual, levanta la sesión siendo las nueve horas y 

cinco minutos del día expresado en el encabezamiento, 
redactándose la presente acta de cuyo contenido, yo el 
Secretario, doy fe. 

 
EL SECRETARIO-INTERVENTOR 
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